

Bakalářská práce – posudek vedoucího práce

Vinařství Olbramovice

autor: Anežka Zákopčaníková

ČVUT, Fakulta architektury

Atelier Hlaváček – Čeněk

letní semestr 2016 / 17

Anežka ve studii pro bakalářskou práci zpracovávala návrh vinařství pro 50ha vinohradů ve středu vinic pod vrchem Leskoun poblíž Olbramovic u Moravského Krumlova. Hlavní výzvou zadání bylo vyřešit návrh budovy pro výrobu, prezentaci a prodej vína a vyřešit zasazení objektu do malebné krajiny moravských vinic. Anežka si již tak velmi rozsáhlý stavební program dobrovolně doplnila o další provoz, a to ubytování návštěvníků.

Ve svém návrhu vycházela z konceptu viničních řádků, podařilo se jí navrhnout trojici provozně navazujících, avšak po ostatních stránkách samostatných budov, které svým tvarem a usazením v terénu velmi dobře souzní s linearitou vinic.

Architektonické řešení trojice budov, jejich vazba na terén, materiálové zpracování, provázání rampami, to vše dle našeho názoru utváří velmi příjemnou a krajinu nenarušující stavbu, která by byla nejen zajímavá pro návštěvníky, ale bezesporu také funkční jako stavba pro výrobu.

Anežka si však tímto řešením k dalšímu rozpracování připravila nikoli jeden, ale hned tři objekty, které spolu sice výborně fungují po stránce kompozice, ale z hlediska zpracování dokumentace přináší dostatek výzev již každý sám o sobě. Oceňujeme tedy její odvahu a vytrvalost – v rámci bakalářské práce úspěšně rozpracovala studii jako celek a nepolevila přes všechny obtíže u žádné části práce. Je jasné, že některé detaily vykazují menší nepřesnosti, některé části mohly být zjednodušeny, ale celek ukazuje na poctivou a pečlivou práci studentky. V konstrukčním řešení stavby je možné vyzdvihnout použitou kombinaci dřeva a betonu – jsou navrženy s betonovou deskou spřažené dřevěné nosníky, jejichž estetické vlastnosti plně vynívají v části dokumentující návrh interiéru.

Formální část

Studentka splnila předepsaný rozsah práce, dokumentace je správně členěna a je po obsahové stránce kompletní. Grafická prezentace výkresů je na velmi dobré úrovni.

Závěr

Studentka se dobře vyrovnala s velmi rozsáhlou a komplikovanou stavbou a dopracovala studii do projektu pro stavební povolení tak, že všechny části dokumentovaného návrhu vytváří fungující celek jen s pár drobnými a zcela pochopitelnými nepřesnostmi.

Navrhujeme hodnocení „A -“

Ing. arch. Dalibor Hlaváček, Ph.D.

Ing. arch. Martin Čeněk, Ph.D.

V Praze, 15. června 2017

